
35

57

3

1

授業中の小グループでの学び合いは、誰とでもできますか。

できる まあまあできる あまりできない できない

28

36

27

5

道徳の授業で、心に残る授業や「なるほど」と思った授業は

ありますか。

５回以上 ３～４回 １～２回 特になし

39

47

8 2

総合的な学習の時間や読書科で、「探究的な学習」に意欲的に

取り組めましたか。

できた まあまあできた あまりできなかった できなかった

61

27

7

1

タブレットを学習に活用できていますか。

できている まあまあできている あまりできていない できていない
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32
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31
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12

8

7

7

2

0 10 20 30 40

海の豊かさを守ろう

飢餓をゼロに

陸の豊かさも守ろう

貧困をなくそう

すべての人に健康と福祉を

住み続けられるまちづくりを

人や国の不平等をなくそう

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

平和と公正をすべての人に

つくる責任、つかう責任

気候変動に具体的な対策を

質の高い教育をみんなに

パートナーシップで目標を達成しよう

エネルギーをみんなに、そしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基礎をつくろう

SDGsの目標の中で関心のあることを３つ選んでください。

39

38

16
3

「生活改善週間」を通して、自分の生活をデザインすることに

取り組めましたか。

取り組めた まあまあ取り組めた あまり取り組めなかった 取り組めなかった
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「生活改善週間」で特に取り組んだ項目は何ですか。

３学年生徒アンケート結果

令和６年度 学校関係者評価



34

43

11

8

ティップネスの授業は楽しかったですか。

楽しかった まあまあ楽しかった あまり楽しくなかった 楽しくなかった

16

3332

15

ティップネスの授業で習ったことを、ふだんの生活に

活かせましたか。

活かせた まあまあ活かせた あまり活かせなかった 活かせなかった

31

41

20

4

家庭学習の習慣は身に付いていますか。

身に付いている まあまあ身に付いている

あまり身に付いていない 身に付いていない

16

24

32

24

家庭学習（塾などを含む）の時間は１日あたりどれくらいですか。

～３０分 ～１時間 ～２時間 ２時間以上

73

23

塾や通信教育などを利用していますか。

利用している 利用していない

61

32

2

1

学級の居心地は良いですか。

良い まあまあ良い あまり良くない 良くない

42

21

2

13

18

困ったことや悩みを相談できる大人は校内にいますか。

担任の先生 学年の先生 スクールカウンセラー その他 いない

47

49

部活動に入部していますか。

はい いいえ

2

13

8

8

3
2

平日の部活動の活動日数は、週にどのくらいが良いですか。

5日 ４日 ３日 ２日 １日 ０日

2

32

12

土日の部活動の活動日数はどのくらいが良いですか。

２日 １日 ０日
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100

みなさんがよく使うＳＮＳのアプリはどれですか。

76

18

0 1

ＳＮＳを正しく使えていますか。

正しく使えている まあまあ使えている

あまり正しく使えていない 正しく使えていない

5

20

40

30

スマートフォンやゲームなどは、１日にどのくらいしますか。

～３０分 ～１時間 ～２時間 ２時間以上


